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Leggere attentamente il manuale prima di installare o collegare lo Smart
kit (modulo wireless). Assicurarsi di conservare il presente manuale per
consultazione futura.

1. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’
Con la presente dichiariamo che questo Smart kit & conforme ai requisiti
essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della Direttiva 2014/53/UE.

2. SPECIFICHE

Modello: EU-OSK105,EU-SK105
Standard: IEEE 802. 11b/g/n

Tipo Antenna: Printed PCB Antenna
Frequenza Banda: 2400-2483.5MHz
Temperature Operazioni: 0 C~45 C/32 F~113 F
Umidita Operazione: 10%~85%

Corrente Ingresso: DC 5V/300mA

Massima Potenza TX: <20dBm
3. PRECAUZIONI

3.1 Sistemi applicabili: i0S. Android.

. Tieniti aggiornato I'APP con ['ultima versione.

. A causa di una situazione particolare che potrebbe verificarsi, di
seguito asseriamo esplicitamente: non tutti i sistemi Android e iOS
sono compatibili con I'APP. Non saremo responsabili per alcun pro-
blema a causato dall'incompatibilita.
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3.2 Strategia di sicurezza wireless

Gli smart kit supportano solo la crittografia WPA-PSK/WPA2-PSK e nessu-
na crittografia . E consigliata la crittografia WPA-PSK/WPA2-PSK.

3.3 Avvertenze

+ A causa della diversa situazione della rete, il processo di controllo
pud a volte restituire il time-out. Se si verifica questa situazione, il
display tra la scheda e I'App potrebbe non essere lo stesso, non sen-
tirti confuso.

La fotocamera dello smartphone deve essere di 5 milioni di pixel o
superiore per assicurarsi che la buona scansione del codice QR.

A causa della diversa configurazione di rete, a volte, potrebbe verifi-
carsi il time-out della richiesta, quindi & necessario eseguire di nuovo
la configurazione della rete.

I sistema APP ¢ soggetto ad aggiornamento senza preavviso per il
miglioramento della funzione del prodotto, I'effettivo processo di con-
figurazione netWork pud essere leggermente diverso dal manuale, il
processo effettivo prevarra.

Per ulteriori informazioni, consultare il sito Web del servizio.
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4, SCARICARE E INSTALLARE LA APP .
Nota: Il seguente QR Code € disponibile solo per il download di APP. E
totalmente diverso con il codice QR ricco di SMART KIT..

Per scaricare la App eseguire una delle seguenti operazioni:

+ Utenti di Android Phone: scansiona il codice QR Android "fig. 1-" o vai
su google play, cerca l'app "Ferroli AC Split" e scaricala.

+ Utenti iOS: scansiona il codice QR di iOS "fig. 2 -" o vai su APP Store,
cerca I'app "Ferroli AC Split" e scaricala.

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 5
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5.INSTALLARE LO SMART KIT

5.1 Installazione_smart kit Wi-Fi murale

1. Prima di procedere, togliere tensione e verificare di avere tutto il ne-
cessario allinstallazione.
SMART KIT
2. Rimuovere il coperchio protettivo dello Smart kit (modulo wireless).
3. Aprire il pannello anteriore e inserire lo Smart kit (modulo wireless)
nellapposita interfaccia.
4. Incollare il codice QR fornito con lo Smart kit (modulo wireless) al

pannello laterale della macchina, assicurandosi che sia posizionato
in modo da consentirne la scansione con il telefono cellulare. In al-
ternativa, I'utente puo scattare una foto del codice QR e salvarla nel
proprio telefono.

fig. 3 -

Nota: I'interfaccia dell'unita interna & compatibile unicamente con lo Smart
Kit (modulo wireless) fornito dal produttore.

6
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5.2 Installazione_smart kit Wi-Fi cassette

Prima di procedere, togliere tensione e verificare di avere tutto il necessario
allinstallazione.

CAVO COMUNICAZIONE USB-PCB SMART KIT
@ Klj =
AR
1. Localizzare il lato della griglia con i tasti di {z’\\\ \\ \\y

sgancio ed aprire il coperchio centrale per avere

accesso alla vie di fissaggio _\ = A/t
Ak,
B\

PN Z

2. Sganciare la vite ed utilizzare i due tasti
laterali per aprire la griglia.
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3. Rimuovere le tre viti evidenziate nellimma-
gine dello step precedente per avere accesso
alla scheda.

4. Collegare il cavo di comunicazione al connet-
tore CN38 evidenziato in giallo nell’ immagine
del passo precedente. Collegare lo Smart Kit

e inserirlo nell'apposito alloggio anch’esso
evidenziato.

5. Richiudere I'accesso alla scheda e riaggan-
ciare la griglia.

5.3 Installazione_smart kit Floor Ceiling

Prima di procedere, togliere tensione e verificare di avere tutto il necessario
allinstallazione.

SMART KIT
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1. Localizzare nella parte anteriore della griglia
itre accessi alle viti di fissaggio, aprirli ed
estrarre la griglia.

2. Rimuovere la vite indicata e rimuovere la
barra di appoggio. Estrarre il coperchio metallico
spingendolo in modo da avere accesso alla
scheda.

3. Collegare il cavo di comunicazione al connet-
tore CN49 indicato in figura e farlo passare dal
passacavi centrale sulla destra.

6 REGISTRAZIONE UTENTE

Assicurarsi che il dispositivo mobile sia collegato al router wireless.
Inoltre, il router wireless si & gia connesso a Internet prima di fare la
(egistrazione dell'utente e la configurazione di rete.

. E meglio accedere alla tua casella di posta elettronica e rendere
attivo il tuo account di registrazione facendo clic sul link nel caso
in cui dimentichi la password. E possibile accedere con account di

terze parti.
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15:32 i -

< Create Account

a

Region b

Forgot Password? o

(O ! 1w read and agreed o the Privcy Policy and Software
License and User Service Agreement.

() !have read and agree to the
terms of service

fig. 4 - Premere "Crea Account" fig. 5 - Inserire indirizzo mail e password,
quindi premere "Registra"
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7. CONFIGURAZIONE RETE

Avvertenze

. E' necessario dimenticare qualsiasi altro in rete e assicurarsi che il
dispositivo Android 0 iOS si connetta alla rete wireless che si desi-
dera configurare.

. Verificare che la funzione wireless del dispositivo Android 0 iOS fun-
zioni correttamente e possa essere collegata automaticamente alla
rete wireless originale.

Utilizzo del dispositivo Android o iOS per eseguire la configurazione

di rete

. Assicurati che il tuo dispositivo mobile sia gia stato connesso alla
rete Wi-Fi che vuoi usare. Inoltre, & necessario dimenticare altre
reti Wi-Fi irrilevanti nel caso in cui influenzino il processo di con-

figurazione.
. Scollegare I'alimentatore di CA.
. Collegare I'alimentatore di CA e premere continuamente il tasto

"LED DISPLAY" 0 "DO NOT DISTURB" sette volte in 10 secondi.

. Quando I'AC visualizza "AP", significa che il Wi-Fi CA & gia entrato
in modalita "AP".

Note

Esistono due modi per completare la configurazione di rete:

. Configurazione di rete tramite scansione Bluetooth

. Configurazione di rete per tipo di accessorio selezionato

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 1
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7.1 Configurazione di rete tramite scansione Bluetooth
Nota: Verificare che il bluetooth del dispositivo mobile funzioni.

15:12 4G -

Add Smart Device @

Welcome Home

Make sure bluetooth s workng and your device is
po

@ San Bonifacio

Scan for nearby devices (1)

Add devices manually

© svitype ac
O Portale ac
© windowac
© cassette/puctceiing & Fioor
© pracetHe
© oehumidifier

() Air-source Heat Pump Water Heater

© irTo water
Add Device
QO cue

A B A
fig. 6 - Premere “ Aggiungere fig. 7 - Attendere qualche istante la
Dispositivo ” “Ricerca dispositivo nelle vicinanze”.

Se non viene visualizzato nessun
dispositivo passa alla configurazione
manuale (fig.14)
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‘Smart devices found:
Click to Add

=)

Aco910

fig. 8 - Fare clic sul dispositivo che fig. 9 - Seleziona Wi-Fi domestico,
compare inserisci la password

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 13
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(_ cancet ) Name: AirCon_D910 (3 ( 3
)
‘The device is connecting to the network... Success
fig. 10 - Attendere la connessione fig. 11 - Configurazione Esito positivo,
alla rete & possibile modificare il nome
predefinito
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Device Name

Recommended Name:

Living Room

Dining Room

Kitchen

Master Bedroom

Children Bedroom

Study

Guest Bedroom

Storage Room

Custom Name:

AirCon_D910

15:20

Welcome Home

2 San Bonifacio
1 6 °C 16°C/3°C
Humidity:43%

Devices'

= [ o) °
AirCon_D910
" Add Device
G227 @2
Q A

fig. 12 - E possibile scegliere un nome
esistente o personalizzare un
nuovo nome

fig. 13 - La configurazione della rete
Bluetooth ha esito positivo, ora puoi
vedere il dispositivo nell'elenco
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Configurazione di rete per tipo di accessorio selezionato:

1512 i ac -

Add Smart Device [0}

() scanfor nearby devices ()

© svittype A
O Fortabie ac
© windowac

© cessette/puctCeiling & Fioor

© emcpTHe

O oenumiifier

) Air-source Heat Pump Water Heater
© AirTowater

Q cue

fig. 14 - Se la configurazione della rete bluetooth da un errore, selezionare il tipo di
accessorio
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1512 4G - 15:13 il 4G -

Split-type AC Quit < Split-type AC Quit

] ———
@ Press the LED or Do Not Disturb
button on the remote 7 times unti the
@ Power on the device, wait § seconds, device shows *AP" on the display
then clck "Next”

1/4 2/4
B

G < GETED

fig. 15 - Attenersi alla procedura descritta in precedenza per accedere alla modalita "AP"
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15139 WS-

Split-type AC Quit 3 Split-type AC

® Goto the phone's "WLAN List"
settings,
use the password 12345578
to connect to the network.
net_ac o0

@ Please select family WLAN and enter
the password

fig. 16 - Quando si sceglie il metodo fig. 17 - Immettere la password
"Configurazione manuale". Connet-
tersi alla rete wireless (iQS)
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15199 15:20

< Connecting

6
Devices

=
AirCon_D910

£ 27+

Welcome Home

@ San Bonifacio

16°C /39
Humidity:43%

@

@ 21c

Add Device

fig. 18 - Configurazione di rete riuscita ~ fig. 19 - Configurazione esito positivo, &
possibile visualizzare il dispositivo

NOTE:

di successo sullo schermo.

. A causa del diverso ambiente Internet, & possibile che lo stato del
dispositivo sia ancora visualizzato "offline". Se si verifica questa si-
tuazione, € necessario estrarre e aggiornare |'elenco dei dispositivi
nellAPP e assicurarsi che lo stato del dispositivo diventi "online". In
alternativa, I'utente pud spegnere |'alimentazione CA e riaccender-
la di nuovo, lo stato del dispositivo diventera "online" dopo pochi

minuti.

nell'elen

ICO

Al termine della configurazione di rete, APP mostrera le parole cue
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8. UTILIZZARE L’APP

Assicurarsi che sia il dispositivo mobile che il condizionatore d'aria siano
connessi a Internet prima di utilizzare I'app per controllare il condizionatore
d'aria via Internet, seguire i passaggi successivi.

15:20

Welcome Home

@ San Bonifacio
1 6 °C 16°C/3°C
Humidity:43%

Devices

= @
e o
AirCon_D910

Forgot Password? sign up = Add Device
G2z @2

olicy and Software

o B 2

fig. 20 - Cliccare su " Accedi" fig. 21 - Scegli il condizionatore d'aria

20 Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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AirCon_D910
26.4°

Auto Fan

270

2y & @ €

FanSpeed  Favorite  Vertical Swing  Horizontal S

fig. 22 - Pertanto, I'utente puo controllare lo stato di on/off dei condizionatori d'aria, la
modalita di funzionamento, la temperatura, la velocita della ventola e cosi via

NOTE:

Non tutta la funzione dellAPP ¢ disponibile sul condizionatore d'aria. Ad
esempio: ECO, Turbo, funzione Swing, controlla il manuale d'uso per tro-
vare maggiori informazioni.

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 21
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9. FUNZIONI SPECIALI

9.1 Programma

Settimanalmente, l'utente pud appuntare l'ora per attivare o disattivare
I'aria condizionata in un orario specifico. L'utente pud anche scegliere la
circolazione per mantenere l'aria condizionata sotto controllo di pianifica-
zione ogni settimana.

e
< Function

Favorite setting Auto 17°C >
Schedules >
Sleep Curve

Geolocation off >
Check

‘About Device >

Function Description

Share Device >

fig. 23 -

22 Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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15:284

< Schedules

Repeat

Settings

Label

Confirm

T

on

Only Once >

Cool 17°C High >

Unnamed >

15:28 4
<
Commoniy used:
Every day
Weekdays
Only Once
custom:
Monday
Tuesday

Wednesday

Repeat

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

fig. 24 -

fig. 25 -

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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9.2 Sonno

L'utente pud personalizzare il proprio sonno confortevole impostando la
temperatura desiderata.

15:27 9 B 16:29 T -
< Function < Sleep Curve Confirm
Favorite setting Auto 17°C > Sleep Duration 8h
schedtes > —
4ah 6h 8hlrecommend) 10h 12h
Sleep Curve
Geolocation off > f
Check >
Units
‘About Device >
Function Descripton .
Share Device >
Fan Speed AUTO
Power off after sleep
fig. 26 - fig. 27 -
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9.3 Controllo

L'utente puo semplicemente controllare lo stato di esecuzione dell'aria con-
dizionata con questa funzione. Al termine di questa procedura, pud visua-
lizzare gli elementi normali, gli articoli anomali e le informazioni dettagliate.

Detail

fig. 28 -

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 25
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9.4 Condivisione dispositivo

I condizionatore d'aria pud essere controllato da pili utenti contempora-
neamente con la funzione Share Device disponibile su due sezioni (fig.29
- fig.30)

15279
< Function
Favorite setting Auto 17°C >
Schedules >
Sleep Curve 'fabric
Geolocation off > Share Device
Check ’ Region >
Unis securty ,
About Device > Firmware Update >
Function Description > I 5
Shere Device > Abdut 3
Delete Sign Out >
(A B A

fig. 29 - Fare clic su "Share Device" fig. 30 - Fare clic su "Share Device" tra-

tramite la scheda funzionalita device mite la scheda impostazioni profilo

26 Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split Férroli

15:31

< Share Device < Share Device

AirCon_D910

o— °
o

oL

2 )

Home Owner: Share QR Code
Home Member: Scan

can
control the device on
their phone:

fig. 31 - Gli utenti che desiderano con- fig. 32 - Visualizzazione del codice QR
dividere il device dovranno fare clic
su "SHARE QR CODE". Gli utenti
che desiderano aggiungere il device
dovranno fare clic su "SCAN"

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 27
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10. ATTENZIONE

FCC ID:2AS2HMZNA21

1C:24951-MZNA21

Questo dispositivo & conforme alla parte 15 delle regole FCC e contiene

trasmettitori/ricevitori esenti da licenza conformi alle RSS esenti da licenza

di Innovation, Science and Economic Development Canada.

L'operazione & subordinata alle due condizioni seguenti:

1. Questo dispositivo potrebbe non causare interferenze.

2. Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza, comprese
le interferenze che possono causare il funzionamento indesiderato
del dispositivo.

Utilizzare il dispositivo solo in conformita con le istruzioni fornite.
Modifiche o modifiche a questa unita non espressamente approvate dalla
parte responsabile della conformita potrebbero invalidare l'autorita dell'u-
tente di utilizzare I'apparecchiatura.

Questo dispositivo & conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni FCC
stabiliti per un ambiente incontrollato. Per evitare la possibilita di supe-
rare i limiti di esposizione alle radiofrequenza FCC, la vicinanza umana
all'antenna non deve essere inferiore a 20 cm (8 pollici) durante il normale
funzionamento.

NOTA: Questa apparecchiatura & stata testata e risulta conforme ai limiti
per un dispositivo digitale di classe B, ai sensi della parte 15 delle regole
FCC. Questi limiti sono progettati per fornire una protezione

ragionevole contro le interferenze dannose in un impianto residenziale.
Questa apparecchiatura genera, utilizza e puo irradiare energia a radiofre-
quenza e, se non installata e utilizzata secondo le istruzioni, puo causare
interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi € alcuna
garanzia che non si verifichino interferenze in una particolare installazione.
Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla ricezione radio
o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e accendendo
I'apparecchiatura, 'utente & incoraggiato a cercare di correggere l'interfe-
renza con una o pill delle seguenti misure

28 Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split Férroli

Il presente apparecchio genera, usa e pud emettere frequenze radio e, se
non installato ed usato secondo le istruzioni, pud provocare una dannosa
interferenza alle comunicazioni radio.
Comungue, non & possibile garantire che in una determinata installazione
non si verifichino interferenze.
Se il dispositivo causa interferenze pericolose alla ricezione audio o televi-
siva, cosa che puo essere determinata spegnendo e riaccendendo il dispo-
sitivo, si consiglia all'utente di cercare di correggere il problema applicando
una delle seguenti misure:
Riorientare o spostare ['antenna ricevente.
. Aumentare la separazione tra 'apparecchiatura e il ricevitore.
. Collegare I'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da
quello a cui & collegato il ricevitore.
. Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 29
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Read the manual carefully before installing or connecting your Smart
kit(Wireless module). Make sure to save this manual for future reference.

1. DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, we declare that this Smart kit is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

2. SPECIFICATION

Model: EU-OSK105,EU-SK105
Standard: IEEE 802. 11b/g/n
Antenna Type: Printed PCB Antenna
Frequency Band: 2400-2483.5MHz

Operation Temperature: 0 C~45 C/32 F~113 F
Operation Humidity: 10%~85%

Power Input: DC 5V/300mA
Maximum TX Power: ~ <20dBm

3. PRECAUTIONS

3.1 Applicable system: i0S, Android.

J Please keep you APP up to date with the latest version.

. Due to special situation may be occurred, we explicitly claims below:
not all of the Android and iOS system are compatible with APP. We
will not be responsible for any issue as a result of the incompatibility.

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 E3 31
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3.2 Wireless safety strategy

Smart kit only support WPA-PSK/WPA2-PSK encryption and none encryp-
tion . WPA-PSK/WPA2-PSK encryption is recommended.

3.3 Cautions

Due to different network situation, control process may return time-
out sometimes. If this situation occurs, the display between board and
App may not be the same, please do not feel confused.

Smart Phone camera needs to be 5 million pixels or above to make
sure scan QR code well.

Due to different network situation, sometimes, request time-out could
happen, thus, it is necessary to do network configuration again.

The APP system is subject to update without prior notice for product
function improvement. The actual network configuration process may
be slightly different from the manual, the actual process shall prevail.
Please Check The Service Website For More information.

2 ER Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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4. DOWNLOAD AND INSTALL APP
CAUTION: The following QR Code is only available for downloading
APP. It is totally different with the QR code packed with SMART KIT.

Android Phone users: scan Android QR code "fig. 1 -" or go to google
play, search ‘Ferroli AC Split” app and download it.

iOS users: scan i0S QR code "fig. 2 -" or go to APP Store, search
‘Ferroli AC Split” app and download it.
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5. INSTALL THE SMART KIT(WIRELESS MODULE)

5.1 Installation smart wall Wi-Fi kit

1. Before proceeding, disconnect the power and make sure you have
everything you need for the installation.
SMART KIT

1

2. Remove the protective cap of the smart kit (wireless module)

3. Open the front panel and insert the smart kit (wireless module) into
the reserved interface.

4. Attach the QR code packed with Smart kit (wireless module) to the
side panel of the machine, ensure it is convenience to be scanned by
the mobile phone. Alternatively, user can take picture of the QR Code
and save it into their own phones.

WARNING
This interface is only compatible with SMART KIT(wireless module) provi-
ded by the manufacturer.

% Bl Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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Ferroli

5.2 Installation smart kit Wi-Fi cassette
Before proceeding, disconnect the power and make sure you have

everything you need for the installation.

USB-PCB COMMUNICATION CABLE

SMART KIT

1. Locate the side of the grill with the release
buttons and open the center cover to access
the fixing screw.

7

NS

——j%—‘

=~

2

2. Release the screw and use the two side
buttons to open the grill

XN

e
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3. Remove the three screws highlighted in the
image from the previous step to gain access
to the board.

4. Connect the communication cable to the
CN38 connector highlighted in yellow in the
image of the previous step. Connect the Smart
Kit and insert it into the appropriate slot also
highlighted.

5. Close the card access and reattach the grille.

5.3 Floor Ceiling smart kit installation

Before proceeding, disconnect the power and make sure you have
everything you need for the installation.
SMART KIT
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1. Locate the three accesses to the fixing
screws on the front of the grill, open them and
remove the grill.

2. Remove the indicated screw and remove the
support bar. Remove the metal cover by pushing
it so as to have access to the card.

3. Connect the communication cable to the
CN49 connector shown in the figure and pass it
through the central cable gland on the right.

6 USER REGISTRATION
Please ensure your mobile device is connected to Wireless router.
Also, the Wireless router has already connected to Internet before
doing user registration and network configuration.

. It is better to log in your email box and active your registration ac-
count by clicking link in case you forget the password. You can log
in with the third party accounts.
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Create Account

a]

Forgot Password? s

Region >

vacy Palicy and Software

Ol
Lice

() !have read and agree to the
terms of service

fig. 4 - Click "Create Account" fig. 5 - Enter your email address and
password, and then click "Register"
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7.NETWORK CONFIGURATION
Cautions

It is necessary to forget any other around network and make sure
the Android or iOS device just connect to the Wireless network you
want to configure.

Make sure the Android or iOS device Wireless function works well
and can be connected back to your original Wireless network au-
tomatically.

Kindly reminder:
User must finish all the steps in 8 minutes after powering on
air conditioner, otherwise you need to power on it again.

Usmg Android or iOS device to do network configuration

Note

Make sure your mobile device has already been connected to the
Wi-Fi network which you want to use. Also, you need to forget other
irrelevant Wi-Fi network in case it influences your configuration
process.

Disconnect the power supply of AC.

Connect the power supply of AC, and continuously press the “LED
DISPLAY” or “DO NOT DISTURB” button seven times in 10 secon-
ds.

When the AC displays “AP”, it means that the AC Wi-Fi has already
entered into “AP” mode.

There are two ways to finish the network configuration:

Network configuration by Bluetooth scan
Network configuration by select appliance type
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7.1 Network configuration by Bluetooth scan
Note: Make sure the bluetooth of your mobile device is working.

1512

Add Smart Device @

Welcome Home

tooth is w

@ San Bonifacio

15oc e/ acc ) scanfor nearby devices ()
Humidity:45%

Add devices manually
© soittype ac
QO roravle ac

© windowac

© cassette/puctCeiing & Fioor

(=

O oehumidifier

) ir-source Heat Pump Water Heater

© #irTowater
Add Device

O cuwe

A B A

fig. 6 - Press “ Add Device ” fig. 7 - Wait a few moments for “Scan
for nearby devices”. If no devices
are displayed, switch to manual

configuration (fig.14)
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‘Smart devices found:
Click to Add

Aco910

fig. 8 - Click on the device that appears fig. 9 - Select home Wi-Fi, enter the
password
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(_ cancel Name: AirCon_D910 (4§ ( oK

~

23%

‘The device is connecting to the network... Success

fig. 10 - Wait connecting to the network  fig. 11 - Configuration Success, you can
modify the default name
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15:24

< Device Name

Recommended Name:

Living Room

Dining Room

Kitchen

Master Bedroom

Children Bedroom

Study

Guest Bedroom

Storage Room

Custom Name:

AirCon_D910

15:20

Welcome Home

@ San Bonifacio
1 6nc 16°C/3°C #
Humidity:43% unny

Devices

= ®© o

AirCon_D910
7 Add Device
G27e @210

A B A

fig. 12 - You can choose an 8 existing
name or customize a new name

fig. 13 - Bluetooth network configuration

is successful, now you can see the

device in the list
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Network configuration by select appliance type:

1512 il ac -
Add Smart Device (0]

etoor and your device is

Scan for nearby devices (1)

Add @

© seittype ac
O roravieac
© window ac

© Cessette/Duct/Ceiing & Floor

ces manually

© eracpTHe

O oehumiifier

) 4ir-source Heat Pump Water Heater
© sirTowater

Q cue

fig. 14 - If the bluetooth network cofiguration is failure, please select the appliance
type
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1512 wiac - 15143 “

< Split-type AC Quit < Split-type AC Quit

}_J \.—\;!—%
BN
, @ Press the LED or Do Not Disturb
de button on the remote 7 times until the
@ Power on the device, wait 5 seconds, device shows 'AP" on the display

then click “Next"

fig. 15 - please follow the above steps to enter “AP” mode
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15139 WS-

Split-type AC Quit ¢ split-type AC

® Goto the phone's "WLAN List"
settings,
use the password 12345578
to connect to the network.
net_ac o0

(@ Ploase select family WLAN and enter
the password

“ B, el

fig. 16 - When choose the “Manual fig. 17 - Please enter password
Setup” method. Connect to the
wireless network(iOS)
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15199 15:20

< Connecting

Welcome Home

@ San Bonifacio B -
e
Humidity:43% unny |

Devices ==

°
AirCon_D910
Add Device

G227 @2

fig. 18 - Network configuration is fig. 19 - Configuration Success, you can
successful see the device in the list

NOTE:
. When finishing network configuration, APP will display success cue
words on the screen.

J Due to different internet environment, it is possible that the device
status still display “offline” . If this situation occurs, it is necessary to
pull and refresh the device list on the APP and make sure the de-
vice status become “online” . Alternatively, user can turn off the AC
power and turn on it again, the device status will become “online”
after few minutes.
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8. HOW TO USE APP

Please ensure both your mobile device and air conditioner are connected
to the Internet before using app to control the air conditioner via internet,
please follow the next steps.

16:20

Welcome Home

2 San Bonifacio
1 6 °C 16°C/3°C # 1
Humidity:43% unny -

Devices

© e
AirCon_D910

Forgot Password? Signup. ) Add Device
G 27 @20

o ® A

fig. 20 - Click " Sign in" fig. 21 - Choose the air conditioner
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Auto Fan

270

X O & C

FanSpeed  Favorite  Vertical Swing  Horizontal S

fig. 22 - Thus, user can control air conditioners on/off status, operation mode, tempe-
rature, fan speed and so on

NOTE:

Not all the function of the APP is available on air conditioner. For example:
ECO, Turbo, Swing function, please check the user manual to find more
information.
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9. SPECIAL FUNCTIONS

9.1 Schedule

Weekly, user can make an appointment to turn on or off AC on specific time.
User also can choose circulation to keep the AC under schedule control
every week.

e
< Function
Favorite setting Auto 17°C
Schedules
Sleep Curve
Geolocation off >
Check
About Device
Function Description
Share Device
fig. 23 -
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15:289 T - 15:289 -
i< Schedules Confirm < Repeat

Every day

Weekdays

n 06 On Only Once v
Monday

Repen oo sty

Settings Cool 7°C High > Wednesday

Label Unnamed > Thursday
Friday
Saturday

Sunday

fig. 24 - fig. 25 -
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9.2 Sleep

User can customize their own comfortable sleep by setting target tempe-

rature.

15:279

<
Favorite setting
Schedules
Sleep Curve
Geolocation
Check
Units

About Device

Share Device

Function

Function Description

Ao 17°C >

off >

15:29 LT -

< Sleep Curve Confirm
Sleep Duration 8h

anh 6h  8hirecommend) 10h 12h

Fan Speed AUTO

Power off after sleep

fig. 26 -

fig. 27 -

= Il

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split Férroli

9.3 Check

User can simply check the AC running status with this function. When fini-
shing this procedure, it can display the normal items, abnormal items, and
detail information.

fig. 28 -
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9.4 Share Device

The air conditioner can be controlled by multi-users at the same time by
Share Device function available on two sections (fig.29 - fig.30).

15:27 9
< Function
Favorite setting Auto 17°C >
Schedules >
Sleep Curve
Geolocation off >
>
Check Region >
‘About Device > Firmware Update >
Function Description Feedback 5
Share Device > About 5
[A) B A

fig. 29 - Click on "Share Device" via the  fig. 30 - Click on "Share Device" via the
device features tab profile settings tab
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16:31 - 15:29 ST -

< Share Device < Share Device

AirCon_D910

o— °*
G T -}
.L—"

Home Owner: Share QR Code
Home Member: Scan

fig. 31 - Users who want to share the fig. 32 - QR code display
device should click on "SHARE QR
CODE". Users who want to add the
device should click on "SCAN"
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10. CAUTIONS:

FCC ID:2AS2HMZNA21

1C:24951-MZNA21

This device complies with Part 15 of the FCC Rules and it contains licence-
exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and
Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference.

2. This device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Only operate the device in accordance with the instructions suﬂplied.
Changes or modifications to this unit not expressly aﬂproved y the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

This device complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. In order to avoid the possibility of exceeding the
FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the antenna shall
not be less than 20cm (8 inches) during normal operation.

NOTA: This equipment has been tested and found to comply with the li-
mits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment ?enerates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to ra-
dio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measure:

. Reorient or relocate the receiving antenna.
J Increase the separation between the equipment and receiver.
. Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that

to which the receiver is connected.
. Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
G EN | Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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Lea el manual cuidadosamente antes de instalar o conectar su Smart Kit
(Médulo inaldmbrico) Asegurese de conservar este manual para futuras
consultas.

1. DECLARACION DE CONFORMIDAD

Por este medio, declaramos que este Smart Kit cumple con los reque-
rimientos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva
2014/53/EU.

2. ESPECIFICACION

Modelo: EU-OSK105,EU-SK105
Estandar: IEEE 802. 11b/g/n
Tipo de antena: Antena impresa de PCB

Banda de frecuencia:  2400-2483,5MHz
Temperatura de operacion : 0 °C~45 °C/32 °F~113 °F
Humedad de operacion: 10%~85%

Potencia de entrada: 5V CC/300mA

Potencia TX maxima: ~ <20dBm

3.PRECAUCIONES
3.1 Sistema aplicable: i0S, Android.

- Mantenga la Aplicacién actualizada a la dltima version.

- Debido a la posibilidad de situacion especial, declaramos explicitamente
lo siguiente: No todos los sistemas Android e iOS son compatibles con la
Aplicacién. No nos responsabilizaremos por cualquier problema producido
por la incompatibilidad.
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3.2 Estrategia de seguridad inalambrica

Smart Kit solo es compatible con el cifrado WPA-PSK / WPA2-PSK y no
para ningun otro cifrado. Se recomienda el cifrado WPA-PSK/WPA2-PSK.

3.3 Precauciones

Debido a diferentes situaciones de la red, a veces, el proceso de
control puede causar tiempo de espera en retorno. Si aparece esta
situacion, la visualizacién entre placa y Aplicacion podra ser no si-
multanea, no se confunda.

La camara del teléfono inteligente debe tener 5 millones de pixeles o
més para asegurarse de que el codigo QR se escanee bien.

Debido a diferentes situaciones de red, a veces aparece tiempo de
espera para la peticion, en este momento, es necesario ajustar la
configuracién de red de nuevo.

El sistema de Aplicacion esta sujeto a actualizarse sin aviso previo
para mejoramiento de funciones del producto. EI proceso de con-
figuracion de red actual podra ser ligeramente diferente con el en
manual, y debe prevalecer el proceso actual.

Consulte el sitio web del servicio para mas informaciones
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4. DESCARGAR E INSTALAR APLICACION

PRECAUCION: El cédigo QR siguiente sélo es vélido para descargar
la Aplicacion. Es completamente diferente con el cddigo QR adjunta-
do con SMART KIT.

+ Usuarios de teléfono de Android: escanee cédigo QR de Android
fig. 1 0 vaya a Google play, busque la Aplicacién "Ferroli AC Split"
y descargue.

+ Usuarios de iOS: escanee cddigo QR de iOS "fig. 2 - iOS" ovayaa
tienda de APP, busque la Aplicacion "Ferroli AC Split" y descargue.

5 ]

B, 3=

fig. 2-i0S
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5. INSTALAR SMART KIT (MODULO INALAMBRICO)

5.1 Instalar smart kit Wi-Fi de pared

1. Antes de continuar, apague la alimentacion y verifique que tenga todo

lo necesario para la instalacion.
SMART KIT

1

2. Retire la tapa protectora del Smart Kit (modulo inaldmbrico)

3. Abra el panel delantero e inserte el Smart Kit (mddulo inalédmbrico)
en la interfaz reservada.

4. Fije el codigo QR empaquetado con el Smart Kit (médulo inalambri-
co) al panel lateral de la maquina, para que pueda escanearlo con su
teléfono mévil. También puede fotografiar el codigo QR y guardarlo
en su teléfono.

ADVERTENCIA
Esta interfaz solo es compatible con el SMART KIT (médulo inaldmbrico)
proporcionado por el fabricante..
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5.2 Instalar smart kit Wi-Fi casetes
Antes de continuar, apague la alimentacion y verifique que tenga todo lo

necesario para la instalacion.

CABLE DE COMUNICACION USB-PCB

SMART KIT

1. Ubique el costado de la parrilla con los
botones de liberacion y abra la tapa central para
acceder al tornillo de fijacion.

7

=~

>

N

&
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__—7%_4
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2. Desenganche el tornillo y utilice los dos.
botones laterales para abrir la rejilla.
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3. Retire los tres tornillos resaltados en la ima-
gen del paso anterior para acceder al tablero.

4. Conecte el cable de comunicacion al conector
CN38 resaltado en amarillo en la imagen del
paso anterior. Conecte el Smart Kit e insértelo
en la ranura correspondiente también resaltada.

5. Cerrar el acceso al tablero y volver a colocar
la rejilla.

5.3 Instalar smart kit Floor Ceiling

Antes de continuar, apague la alimentacion y verifique que tenga todo lo
necesario para la instalacion.

SMART KIT
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1. Localiza los tres accesos a los tomillos de
fijacion en la parte frontal de la parrilla, abrelos
y retira la parrilla.

¥ ¥ ¥

2. Retire el tornillo indicado y retire la barra de
soporte. Retire la tapa metélica empujandola
para tener acceso a la tarjeta.

3. Conecte el cable de comunicacion al conector
CN49 indicado en la figura y paselo por el
prensaestopas central de la derecha.

6 REGISTRO DEL USUARIO

Asegurese de que el movil esté conectado al enrutador inaldmbrico.
Y el enrutador inaldmbrico ya se ha conectado a Internet antes del
registro de usuario y la configuracion de la red.

. Es mejor iniciar sesion en el correo electrénico y activar la cuenta
de registro haciendo clic en el link en caso de que olvide la contra-
sefia. Se puede iniciar sesion por cuentas de tercera parte.

I - |
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a

Forgot Password?

o

(O ! 1w read and agreed o the Privcy Policy and Software
License and User Service Agreement.

< Create Account

Region >

() !have read and agree to the.
terms of service

fig. 4 - Haga clic en "Create Account
(Crear Cuenta)"

fig. 5 - Ingrese la direccion del correo
electrénico y la contrasefia, luego
haga clic en "Register (Registrar)"
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7. CONFIGURACION DE RED

Precauciones

. Es necesario ignorar otra red y asegurarse de que el dispositivo de
Android 0 iOS esté conectado con la red inalambrica que desea
configurar.

J Asegurese de que la funcion red inaldmbrica del dispositivo de
Android o iOS funciona bien y puede volver a la conexion de red
inaldmbrica automaticamente.

Recordatorio amigable:

El usuario debe completar todos los pasos en 8 minutos después de

encender el aire acondicionado, de lo contrario, se necesita encenderlo

nuevamente.

Usar dispositivo de Android o iOS para realizar la configuracion de
red

. Asegurese de que el dispositivo mévil ya esté conectado con la red
Wi-Fi que va a utilizar. También necesita ignorar otras redes Wi-Fi
irrelevantes para evitar que influyan el proceso de configuracion.

. Desconecte la fuente de alimentacion del aire acondicionado.

J Conecte la fuente de alimentacion de aire acondicionado y presione
continuamente el botén "LED DISPLAY (PANTALLA LED)" o "DO
NOT DISTURB (NO MOLESTAR)" siete veces en 10 segundos.

. Cuando el aire acondicionado visualiza "AP", significa que el Wi-Fi
del aire acondicionado ya ha entrado en el modo "AP".

Nota

Hay dos formas de completar la configuracion de la red:

. Configuracion de red a través de escaneo de Bluetooth

. Configuracion de red por tipo de dispositivo seleccionado
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7.1 Configuracién de red a través de escaneo de Bluetooth

Note: Asegurese de que el bluetooth de su dispositivo mévil esté funcio-
nando.

15:12

Add Smart Device @

Welcome Home

orking 8

@ San Bonifacio a - "
1 5°C e * (D scan for nearby devices
Humidity:45% leggiato

Add devices manually
S

© soittype ac
O rortale ac
© windowac

@ cassette/puctCeiling & Fioor

© eraceTHe

© oenumiitier

) ir-source Heat Pump Water Heater

© nirTowater
Add Device
O cue

Q B A

fig. 6 - Presione “Add Device (+Agregar  fig. 7 - Espere unos momentos hasta
Dispositivo)" que aparezca “Scan for nearby
devices”. Si no se muestra ningtin
dispositivo, cambie a configuracion
manual (fig.14)
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‘Smart devices found:
Click to Add

=)

Aco910

fig. 8 - Haga clic en el dispositivo que fig. 9 - Seleccione Wi-Fi doméstico,
aparece ingrese la contrasefia
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Comn ) Name: Aicon_0910 (4 o)

~

23%

‘The device is connecting to the network... Success

fig. 10 - Espere a que conecte a la red fig. 11 - Configuracién correcta, puede
modificar el nombre predeterminado
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Device Name

Recommended Name:

Living Room

Dining Room

Kitchen

Master Bedroom

Children Bedroom

Study

Guest Bedroom

Storage Room

Custom Name:

AirCon_D910

15:20

Welcome Home

@ San Bonifacio

16

Devices
= [ o) o
AirCon_D910
% Add Device
G27e Q2
A B A

fig. 12 - Puede seleccionar un nombre
existente o personalizar uno nuevo

fig. 13 - La configuracion de la red
Bluetooth se realiz¢ correctamente,
ahora puede ver el dispositivo en
la lista
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Configuracion de red por tipo de dispositivo seleccionado:

1512 i ac -

Add Smart Device [0}

() scan for nearby devices ()

© svittype
O Fortabie ac
© windowac

© cessette/puctCeiling & Fioor

© emcpTHe

O oenumiifier

) Air-source Heat Pump Water Heater
© AirTowater

Q cue

fig. 14 - Si la configuracién de la red bluetooth tiene error, seleccione el tipo de
dispositivo
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15112

Split-type AC

2

(® Power on the devics, wait 5 secands,
then click “Next*

il 4G -

Quit

15143

Split-type AC Quit

@ Press the LED or Do Not Disturb
button on the remote 7 times unti the
device shows 'AP" on the display

Remindor: The button on your unit may have.

another word. Please refr o the product

manual tha came with the uni.

fig. 15 - Siga los pasos anteriores para entrar en el modo "AP"
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15139

Split-type AC Quit

® Goto the phone's "WLAN List"
settings,
use the password 12345578
to connect to the network.
net_ac o0

@ Please select family WLAN and enter
the password

fig. 16 - Al seleccionar el método “Manual Setup fig. 17 - Ingrese la contrasefia
(Configuracion Manual)”. Conecte a la red
inaldmbrica (i0S) etwork(iOS)
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15199

< Connecting

15:20

Welcome Home

@ San Bonifacio :
o e
Humidity:43%

Devices

= [ o] °
AirCon_D910

. Add Device
G227 @2

fig. 18 - La configuracion de la red es

fig. 19 - Una vez exitosa la configu-

exitosa racién, puede ver el dispositivo
en la lista
NOTE:
J Al finalizar la configuracion de red, la APP mostraré palabras clave
de éxito en la pantalla.
J Debido a diferentes entornos de Internet, es posible que el estado

del dispositivo siga mostrando "desconectado”. Si ocurre esta situa-
cion, es necesario extraer y actualizar la lista de dispositivos en la
APP y asegurarse de que el estado del dispositivo se convierte en
"conectado”. Alternativamente, el usuario puede apagar la alimen-
tacion del aire acondicionado y encenderla de nuevo, el estado del
dispositivo se convertira en "conectado" después de unos minutos.

2O < |
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8.COMO USAR LA APLICACION

Asegurese de que tanto el dispositivo mévil como el aire acondicionado
estén conectados a Internet antes de utilizar la aplicacién para controlarlo,
siga los siguientes pasos.

16:20

Welcome Home

2 San Bonifacio
1 6 °C 16°C/3°C r
Humidity:43% unny |

Devices

= [ e}
e ©
AirCon_D910

Forgot Password? Sign up. : Add Device
G 27 @20

olicy and Software

o) B A
fig. 20 - Haga clic "Sign in (Registrarse)" fig. 21 - Seleccione el aire acondi-
cionado
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Auto Fan

R @) & [

FanSpesd  Favorite  Vertical Swing Horizontal S

fig. 22 - Asi, el usuario podré controlar el encendido/apagado del aire acondiciona-
do, el modo de operacion, la temperatura, la velocidad del ventilador y otros.

NOTE:

No todas las funciones de la aplicacion estan disponibles para el aire acon-
dicionado. Por ejemplo: Funciones ECO, Turbo (Turbo) y Swing (Oscilar).
Consulte el manual de usuario para mas informaciones.
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9. FUNCIONES ESPECIALES

9.1 Programacion

El usuario puede realizar una cita semanalmente para encender o apagar
el aire acondicionado en tiempo especificado. También se puede seleccio-
nar circulacion para controlar el aire acondicionado bajo el control progra-
mado cada semana.

15:274 -

< Function

Favorite setting Auto 17°C >

Schedules

Sleep Curve

Geolocation off >

Check >

‘About Device >

Function Description >

Share Device >
fig. 23 -
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2H 12H
n 06 on
Repeat Only Once >
Settings Cool 17°C High >
Label Unnamed >

15:28 4 .
Repeat

Commonly used:
Every day

Weekdays

Only Once v

Custom

Monday

Tuesday

Wednesday

Thursday

Friday

Saturday

Sunday

fig. 24 -

fig. 25 -
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9.2 Sueiio

El usuario puede personalizar su propio suefio comodo mediante ajuste

de temperatura objetivo.

15274 15:29
Function < Sleep Curve Confirm
Favorite setting Ato17C > Sleep Duration 8h
I >
Schedules an 6h Shirecommend) 10h  12h
Sleep Curve
Geclocation off > e
Check >
About Device >
Function Description >
Share Device >
Delete
Fan Speed AUTO
Power off after sieep
fig. 26 - fig. 27 -
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9.3 Verificar

El usuario puede verificar el estado de funcionamiento del aire acondicio-
nado con esta funcion. Al terminar el procedimiento, se visualizara items
normales, items anormales e informacion detallada.

Detail

fig. 28 -
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9.4 Compoartir dispositivo

El aire acondicionado puede ser controlado por mdltiples usuarios al mi-
smo tiempo mediante la funcion Compartir dispositivo disponible en dos
secciones (fig.29 - fig.30).

15279
<

Favorite setting Ao 177C >

Schedules >

Sleep Cunve

Geolocation off >

§ Share Device
Check ’ Region o>
Units Security >
About Device > Firmware Update >
Function Description > — P
Share Device > e F
Delete _— P
A B A

fig. 29 - Haga clic en "Share Device"a  fig. 30 - Haga clic en " Share Device" a
través de la pestafia de funciones través de la pestafia de configura-
del dispositivo cion del perfil
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16:31 w - 15:29 ST -

g Share Device < Share Device

AirCon_D910

o— °*
5 e &
G T -}
o4 3.

Home Owner: Share QR Code
Home Member: Scan

fig. 31 - Los usuarios que deseen fig. 32 - Visualizacion de cédigo QR
compartir el dispositivo deberan
hacer clic en "SHARE QR CODE".
Los usuarios que deseen agregar
el dispositivo deberan hacer clic
en "SCAN"

82 Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split Férroli

10. PRECAUCIONES::

FCC ID:2AS2HMZNA21

1C:24951-MZNA21

TEste dispositivo cumple con la Parte 15 de las Reglas FCC Sy contiene

transmisores / receptores libres de licencia que cumplen con los RSS de Inno-

vacion, Ciencia y Desarrollo Econémico de Canada que no exigen la licencia.

El funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes:

1. Este dispositivo no causa interferencia.

2.  Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluso la cau-
sada por operaciones no deseadas del dispositivo.

Solamente utilice el dispositivo de acuerdo con las instrucciones provistas.
Los cambios o modificaciones de la unidad no aprobados expresamente
por la parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del
usuario para operar el equipo.

Este dispositivo cumple con los limites de exposicion a la radiacion FCC
establecidos para un entorno no controlado.

Para evitar la posibilidad de exceder los limites de exposicién a la radiofre-
cuencia FCC, la proximidad humana a la antena no debe ser inferior a 20
cm (8 pulgadas) durante el funcionamiento normal.

NOTA: Este equipo ha sido probado y considerado acorde a los limites de
un dispositivo digital de Clase B, en virtud de la parte 15 de las Reglas de
la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar proteccion ra-
zonable contra interferencias perjudiciales en una instalacion residencial.
Este equipo ?enera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y,
sino se instala y se utiliza segun las instrucciones, podrian causar interfe-
rencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. Sin embargo, no
hay garantia de que la interferencia no ocurra en una instalacion particular.
Si este equipo causa interferencias perjudiciales para la recepcion de radio
o television, que pueden determinarse encendiendo y apagando el equipo,
se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una
0 més de las siguientes medidas:

J Reoriente o recoloque la antena de recepcion.

J Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

J Conecte el equipo al enchufe de un circuito diferente al que esta
conectado el receptor. . . )

J Pida ayuda al proveedor o a un técnico de radio/TV experimentado.
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Cititi cu atentie manualul inainte de a instala sau de a conecta aparatura
inteligentd (modulul fara fir). Asigurati-va cd pastrati acest manual pentru
referinte viitoare.

1. DECLARATIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta, declaram c& acest echipament inteligent este in conformita-
te cu cerintele esentiale si cu alte dispozitii relevante ale Directivei 2014/53/
UE.

2. SPECIFICATIE

Model: EU-OSK105,EU-SK105
Standard: IEEE 802. 11b/g/n

Tip antena: Antend imprimata pe PCB
Banda de frecventa: 2400-2483.5MHz

Temperatura de functionare: 0°C ~45°C/32°F ~113°F
Umiditate de functionare: ~ 10%~85%.

Putere de pornire: DC 5V/300mA

Putere maxima TX: <20dBm

3. PRECAUTII

3.1 Sistem aplicabil: i0S. Android.

J Vi rugdm sa va mentineti APP la zi cu cea mai recenta versiune.

. Din cauza unei situatii speciale poate fi aparut, ne revendicam in

mod explicit mai jos: Nu toate sistemele Android si iOS sunt com-
patibile cu APP Nu vom fi responsabili pentru orice probleméa ca
urmare a incompatibilitatii.
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3.2 Strategie de siguranta wireless
Echipamentul inteligent acceptd numai criptarea WPA-PSK/WPA2-PSK si
nici o criptare. Se recomanda criptarea WPAPSK/WPA2-PSK.

3.3 Precautii

eathe
Din cauza situatiei diferite a retelei, procesul de control poate reve-
ni uneori la time-out. Daca apare aceasta situatie, este posibil ca
afisajul dintre placa si aplicatie sa nu fie acelasi, va rugdm s& nu va
simtiti confuz.
Camera telefonului inteligent trebuie s& aiba 5 milioane de pixeli sau
mai mult pentru a vd asigura cd scanati bine codul QR.
Din cauza situatiei diferite a retelei, uneori se poate intampla ca soli-
citarea sd fie respinsd, astfel incét este necesara o noua configurare
aretelei,
Sistemul APP poate fi actualizat fara notificare prealabild pentru
imbunétatirea functiilor produsului, Procesul real de configurare a
retelei poate fi usor diferit de cel din manual, procesul real va prevala,
Pentru mai multe informatii, va rugam sa verificati site-ul de service
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4, DESCARCATI SIINSTALATI APLICATIA
ATENTIE: Urmatorul cod QR este dlSpOnIbI| numai pentru descarcarea
APP. Este total diferit de codul QR ambalat cu echipamentul inteligent.
+ Utilizatori de telefoane Android: scanati codul QR Android "fig. 1
-" sau mergeti la Google Play, cautati aplicatia "Ferroli AC Split" si
descarcati-o.
+ Utilizatori iOS: scanati codul QR i0S "fig. 2 -" sau accesati APP Sto-
re, cautati aplicatia "Ferroli AC Split" si descarcati-o.

B

ot ey
I'_-;-‘# +
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5. INSTALAREA KITULUI INTELIGENT (MODUL FARA FIR)
5.1 Instalare kit inteligent Wi-Fi pe perete

1. Tnainte de a continua, opriti alimentarea si verificati dacé aveti tot ce

aveti nevoie pentru instalare.
SMART KIT

1

2. Scoateti capacul de protectie al kitului inteligent (modul fara fir)

3. Deschideti panoul frontal si introduceti kitul inteligent (modulul fara
fir) in interfata rezervatd.

4. Atasati codul QR ambalat impreund cu kitul inteligent (modul féra fir)
pe panoul lateral al masinii, asigurati-va cé este usor de scanat cu
telefonul mobil. Alternativ, utilizatorii pot efectua o fotografie a codului
QR si 0 pot salva in proprile telefoane.

AVERTIZARE
Aceasta interfata este compatibila numai cu kitul inteligent (modulul fara fir)
furnizat de producator.
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Ferroli

5.2 Instalarea casetei inteligente Wi-Fi kit
Inainte de a continua, opriti alimentarea si verificati dacé avet tot ce aveti

nevoie pentru instalare.

CABLUL DE COMUNICARE USB-PCB

SMART KIT

1. Localizati partea laterald a gratarului cu buto-
anele de eliberare si deschideti capacul central
pentru a avea acces la surubul de fixare.

7

=~

>

N

&

—x

= -
K\ \\~ m\\‘.J \

/A

2. Desfaceti surubul si folositi cele doua butoane
laterale pentru a deschide grila.
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3. Scoatefi cele trei suruburi evidentiate in
imaginea pasului anterior pentru a avea acces
la placa.

4. Conectati cablul de comunicatie la conectorul
CN38 evidentiat cu galben in imaginea pasului
anterior. Conectati setul inteligent si introduceti-l

in slotul corespunzator, de asemenea evidentiat.

5. Inchidetj accesul la placé si atasati din
nou grila.

5.3 Instalare kit inteligent pentru podea tavan
Tnainte de a continua, oprifi alimentarea si verificati daca aveti tot ce aveti

nevoie pentru instalare.

SMART KIT
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1. Localizati cele trei accese la suruburile de
fixare din partea din fata a grétarului, deschideti-
le si scoateti gratarul.

2. Scoateti surubul indicat si scoateti bara de
sprijin. Scoateti capacul metalic impingandu-|
astfel incat s aveti acces la card.

3. Conectati cablul de comunicatie la conectorul
CNA49 indicat in figura si treceti-l prin presetupa
centrald a cablului din dreapta.

6. INREGISTRAREA UTILIZATORULUI

J Va rugam sa va asigurati ca dispozitivul mobil este conectat la ro-
uterul wireless. De asemenea, routerul fara fir trebuie sa fie deja
conectat la internet inainte de a efectua inregistrarea utilizatorului
si configurarea refelei.

. ste mai bine sd va conectati la casuta de e-mail si sa va activati
contul de inregistrare facand clic pe link in cazul in care ati uitat
parola. Va puteti conecta cu conturile tertd parte.
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a

Forgot Password?

o

(O ! 1w read and agreed o the Privcy Policy and Software
License and User Service Agreement.

15:32 i -

< Create Account

Region >

() !have read and agree to the
terms of service

fig. 4 - Faceti clic pe "Creati un cont"
(Create Account)

fig. 5 - Introduceti adresa dvs. de
e-mai[ si parola, apoi faceti clic pe
"Inregistrare”. (Register)
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7. CONFIGURATIA RETELEI

Precautii

J Este necesar s uitati orice altd retea din jur si s& va asigurati ca
dispozitivul Android sau iOS se conecteaza doar la reteaua wireless
pe care doriti s& o configurati.

J Asigurati-va ca functia wireless a dispozitivului Android sau i0OS
functioneaza bine si ca se poate conecta din nou automat la reteaua
wireless originald.

Va reamintim:

Utilizatorul trebuie sa finalizeze toti pasii in 8 minute de la pornirea apara-

tului de aer conditionat, altfel trebuie sa il porniti din nou.

Utilizarea unui dispozitiv Android sau iOS pentru configurarea retelei

J la reteaua Wi-Fi pe care doriti sa o utilizati. De asemenea, trebuie
sa ultati de alte retele Wi-Fi irelevante, in cazul in care acestea
influenteaza procesul de configurare.

J Deconectati alimentarea cu energie electrica a instalatiei de aer
conditionat
. Conectati sursa de alimentare a aparatului de aer conditionat si

apasati continuu butonul "LED DISPLAY" sau "DO NOT DISTURB"
de sapte ori in 10 secunde.

J Atunci cand conditiile de aer afiseaza "AP", inseamna ca Wi-Fi AC
aintrat deja in modul "AP".

Nota:

Existd doud moduri de a finaliza configurarea retelei:

. Configurarea retelei prin scanare Bluetooth

. Configurarea retelei prin selectarea tipului de aparat
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7.1 Configurarea retelei prin scanare Bluetooth

Nota: Asigurati-vd cd Bluetooth-ul dispozitivului dvs mobil functioneaza.

16112 i 4o -

Add Smart Device @

Welcome Home

bluetooth s working and your device is

@ San Bonifacio & overed on
155C g * 1 () scanfor nearby devices
leggiato "

Add devices manually
N

© soittpeac
O rortable ac
© windowac

© cassettepuct/Ceiling & Fioor

Q@ ercpmHe

© venumiiier

() Air-source Heat Pump Water Heater

o © irowater
evice
© cuwe

o ® 2

fig. 6 - Apasati " Add Device " fig. 7 - Asteptati cateva momente pentru

,Scan for nearby devices”. Daca nu

este afisat niciun dispozitiv, treceti la
configurarea manuala (fig.14)
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‘Smart devices found:
Click to Add

=)

Aco910

fig. 8 - Faceti clic pe dispozitivul care fig. 9 - Selectati Home Wi-Fi, introduceti
apare parola
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D) Name: Aicon_0910 (4 o)

~N

23%

The device is connecting to the network... Success

fig. 10 - Asteptati conectarea la retea fig. 11 - Configuratie reusitd, puteti
modifica numele implicit

C RO | Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split

Recommended Name:

Living Room

Dining Room

Kitchen

Master Bedroom

Children Bedroom

Study

Guest Bedroom

‘Storage Room

Custom Name:

AirCon_D910

16:20

Welcome Home

2 San Bonifacio

1 6 °c 16°C/3°C
Humidity:43%

Devices
©
AirCon_D910
Add Device
G227 @20
Q B A

fig. 12 - Puteti alege un nume existent
sau puteti personaliza un nume nou

fig. 13 - Configurarea retelei Bluetooth

a avut succes, acum puteti vedea
dispozitivul in lista
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Configurarea retelei prin selectarea tipului de aparat:

1512 i ac -

Add Smart Device [0}

() scanfor nearby devices ()

© svittype A
O Fortabie ac
© windowac

© cessette/puctCeiling & Fioor

© emcpTHe

O oenumiifier

) Air-source Heat Pump Water Heater
© AirTowater

Q cue

fig. 14 - Daca configuratia retelei bluetooth esueaza, va rugam sa selectati tipul de
aparat
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1512 wiac - 15143 “

< Split-type AC Quit < Split-type AC Quit

}_J \.—\;!—%
BN
, @ Press the LED or Do Not Disturb
de button on the remote 7 times until the
@ Power on the device, wait 5 seconds, device shows 'AP" on the display

then click “Next"

fig. 15 - Va rugadm sé urmati pasii de mai sus pentru a intra in modul "AP"
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15139 WS-

Split-type AC Quit 3 Split-type AC

© et .'.;;:\. phona’s "WLAN List b ey WLt st
inge; the password
use the password 12345578
to connect to the network.
net_ac o0

3/4 4/4
G
fig. 16 - Atunci cand alegeti metoda fig. 17 - Vé rugam introduceti parola

"Manual Setup". Conectati-vé la
reteaua féra fir (iQS)
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15199

< Connecting

15:20

Welcome Home

@ San Bonifacio

6nc 16°C /30

Devices

AirCon_D910

. Add Device
L2720

fig. 18 - Configurarea retelei se
realizeaza cu succes

fig. 19 - Configuratie reusita, puteti
vedea dispozitivul in lista

NOTA:

. Cénd se termind configurarea retelei, APP va afisa pe ecran cuvin-
tele de succes.

J Din cauza mediului de internet diferit, este posibil ca starea di-

spozitivului sa afiseze in continuare "offline". Dacé apare aceasta
situatie, este necesar s trageti si si refmprospétati lista dispo-
zitivelor din APP si sa va asigurati ca starea dispozitivului devine
"online"Alternativ, utilizatorul poate opri alimentarea cu curent al-
ternativ si sd o porneasca din nou, starea dispozitivului va deveni

"online" &upé cateva minute.
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8. CUM SE UTILIZEAZA APLICATIA

Va rugdm sa va asigurati ca atat dispozifivul mobil, cét si aparatul de aer
conditionat sunt conectate la internet inainte de a utiliza aplicatia pentru
a controla aparatul de aer conditionat prin internet, va rugadm sa urmati
pasii urmatori.

15:20

Welcome Home

2 San Bonifacio. & -
6"(: 16°C/3°C. ‘
Humidity:43%. unny |

Devices
[} = @
AirCon_D910 °
927 Q21 AddDevice
o) B A
fig. 20 - Faceti clic pe "Autentificare” fig. 21 - Alegeti aparatul de aer
(Sign in) conditionat
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AirCon_D910
utda door:25.4°C.

Auto Fan

2y @ @& &

FanSpeed  Favorte  Vertical Swing Horizontal S

fig. 22 - Astfel, utilizatorul poate controla starea de pornire/oprire a aparatelor de
aer conditionat, modul de functionare, temperatura, viteza ventilatorului si asa
mai departe

NOTA:

Nu toate functiile APP sunt disponibile pe aparatul de aer conditionat. De
exemplu: Functia ECO, Turbo, Swing, vd rugdm s& consultati manualul de
utilizare pentru a afla mai multe informatji.
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9. FUNCTIILE SPECIALE

9.1 Programarea

Séptamanal, utilizatorul poate face o programare pentru a porni sau opri
aerul conditionat la o anumité ord. De asemenea, utilizatorul poate alege
circulatia pentru a mentine aerul conditionat sub controlul programului in
fiecare saptamana.

161274 T -
< Function

Favorite setting Auto 17°C >
Schedules

Sleep Curve

Geolocation off >
Check >

‘About Device

Function Description >

Share Device >

fig. 23 -
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15:289 LT - 15:28 94 T -
< Schedules Confirm < Repeat
Every day
Weekdays
n 06 On Only Once v
Monday
e P —
Settings Cool 17°C High > ‘Wednesday
Label Unnamed > Thursday
Friday
Saturday
Sunday
fig. 24 - fig. 25 -
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9.2 Somn

Utilizatorul isi poate personaliza propriul somn confortabil prin setarea

temperaturii tinta.
15274

< Function
Favorite setting

Schedules

Sleep Curve

Geolocation

Check

Units
About Device
Function Description

Share Device

Delete

Ao 17°C >

15:29 ST -

< Sleep Curve Confirm
Sleep Duration 8h

ah 6h  8h(recommend) 10h 12h

Change to Smart Curve

Fan Speed AUTO

Power off after sleep

fig. 26 -

fig. 27 -

(N RO |
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9.3 Verificare

Utilizatorul poate verifica pur si simplu starea de functionare a aerului
conditionat cu ajutorul acestei funct,ii. La finalizarea acestei proceduri, se
pot afisa elementele normale, elementele anormale si informatii detaliate.

fig. 28 -
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9.4 Partajati dispozitivul

Aparatul de aer conditionat poate fi controlat de mai multi utilizatori in
acelasi timp prin functia Share Device disponibil fn doua sectiuni (fig.29
-fig.30).

16:27 49 T -
< Function
Favorite setting Auto 17°C > [
=
Schedules >
Sleep Curve
e off >
Geolocation Share Device >
Check ” Region taly>
‘About Device > Firmware Update >
Function Description > Feedback 5
Share Device > About >
Delete — N
[A] B A

fig. 29 - Faceti clic pe ,Share Device” fig. 30 - Faceti clic pe ,Share Device”
prin fila cu caracteristicile dispo- prin fila de setari de profil
zitivului

[N RO | Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024



App Ferroli AC Split

15:31

S Share Device

Home Owner: Share QR Code
Home Member: Scan

1529 T -

Share Device

AirCon_D910

fig. 31 - Utilizatorii care doresc s&
partajeze dispozitivul vor trebui sa
faca clic pe ,SHARE QR CODE".
Utilizatorii care doresc sa adauge
dispozitivul vor trebui sa faca clic

pe ,SCAN”

fig. 32 - Afisare cod QR

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 | RO |
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10. PRECAUTII:

FCC ID:2AS2HMZNA21

1C:24951-MZNA21

Acest dispozitiv este in conformitate cu partea 15 din normele FCC si

contine emitator(i)/receptor(i) scutltﬁ de licentd care sunt in conformitate

cu RSS-ul(uri) scutit(e) de licenta al(e) Inovarii, Stiintei si Dezvoltarii Eco-

nomice din Canada.

Operarea este supusa urmatoarelor doud conditii:

1. Acest dispozitiv nu trebuie s& provoace interferente.

2. Acest dispozitiv trebuie sa accepte orice interferentd, inclusiv
interferente care pot cauza functionarea nedorita a dispozitivului.

Utilizati aparatul numai in conformitate cu instructiunile furnizate.
Schimbarile sau modificérile aduse acestui aparat care nu au fost aprobate
in mod expres de partea responsabild pentru conformitate pot anula auto-
ritatea utilizatorului de a utiliza echipamentul.

Acest dispozitiv este conform cu limitele de expunere la radiatii FCC stabi-
lite pentru un mediu necontrolat. Pentru a evita posibilitatea depasirii limite-
lor de expunere la radiofrecventa ale FCC, apropierea omului de antena nu
trebuie sa fie mai mica de 20 cm (8 inci) in timpul functionarii normale.

NOTA: Acest echipament a fost testat si s-a constatat ca respecta limitele
pentru un dispozitiv digital de clasa B, in conformitate cu partea 15 din
normele FCC.
Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o protectie rezonabila impotriva
interferentelor daunatoare intr-o instalatie rezidentiald. Acest echipament
genereaza, utilizeaza si poate radia energie de radiofrecvents si, daca
nu este instalat si utilizat in conformitate cu instructiunile, poate provoca
interferente daunatoare pentru comunicatiile radio. Cu toate acestea, nu
existd n|C|o garantie cd nu vor apérea |nten‘erente intr-0 anumita |nstalat|e
In cazul in care acest echipament provoaca interferente ddunétoare la
receptia radio sau de televiziune, care pot fi determinate prin oprirea si
ornirea echipamentului, utilizatorul este incurajat s incerce s corecteze
interferentele prin una sau mai multe dintre urmatoarele masuri:

. Reorientati sau mutati antena de receptie.
. Cresteti distanta dintre echipament si receptor.
. Conectati echipamentul la o priza de pe un circuit diferit de cel la

care este conectat receptorul.
I RO | Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024
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Ferroli Eqappoyn Ferroli AC Split

AloBAoTe TTPOOEKTIKG TO EYXEIPIDIO TIPIV €YKATOOTAOETE 1} OUVOEDETE
10 Smart kit (aoUpuam povada). PpovrioTe va amobnkedoeTe autd To
EYXEIPIBIO yia uEANOVTIKR avapopda.

1. AHAQIH YMMOP®QIHX

Me 1o Tapdv dnAwvoupe 61 To Tapév Smart kit GuupOpQUVETaI [E TIG
Baaikég amaimoeig kai GAeg axeTIké diatdgeig g odnyiag 2014/53/EE.

2. MPOAIATPAOH

Movrého: EU-OSK105,EU-SK105
[pétuto: 11b/gin

Tumog Kepaiag: Kepaia: Kepaia Tumwuévou PCB
Z@vn GUXVOTATWV: 2400-2483.5MHz

Oepuokpaaia Aeiroupyiag:  0°C ~45°C/32°F ~113°F
Yypaoia Aeroupyiag;: 10%~85%

Eioodog 1oxUog;: peduarog:  DC 5V/300mA

Méyiomn 10x0g TX: <20dBm

3. MPOOYAAZEIZ

3.1 Eeapuootéo guoTtnua: i0S, Android

. MapakaAeioBe va diampeite 10 APP 0ag evnuepwpévo e v
TeAeuTaia €kdoan.

. Nyw Tng eIBIKAG KatdaTaong uTropei va ouppei, IoxupIopaaTe pnrd
mapakdTw: Aev eivar 0Aa 1o ouoTApata Android kai iOS oupBard
e TV @appoyn APP Aev Ba eijaoTe utrelBuvol yia otmoiodAoTe
{ATHO WG aTTOTEAEOA TG aoUPRATOTNTAG.
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3.2 AoUpuarn aTpaTnyIKh 00QAAEIag

To Smart kit umroaTnpiCel pévo kputrtoypdgnan WPA-PSK/WPA2-PSK kai
Kapia kputiToypagnon. uviotdtal n kputrtoypagnon WPA-PSK/WPA2-
PSK.

3.3 Npo@uAdieig

NOyw OI0QOPETIKWV KaTaoTdoewv OikTdou, N Sladikaaia eAéyyou
UTIopEi va EMOTPEWE! PEPIKEG POPEG OE XPOVIKG Oplo. Edv ouppei
aut n katdaTaon, n 0Bovn peTagy Tou Tvaka Kal TG EQAPHOYRG
umopei va pnv givai n idia, unv aioBaveaTe PTrepdepévol.

H kauepa Tou €guTvou TnAewvou Tpémel va eival 5 ekatoppdpia pi-
xel i mapomdvw yia va eival aiyoupo 0TI capuwvel KaAd Tov KwdIkd
QR.

NOyw NG BIAQOPETIKAG KATAOTAONG TOU dIKTUOU, WEPIKEG QOPEG
umopei va oupBei time-out, omdre eivar amapaitTo va yiver §ava n
dlapdépewan Tou dIKTUou,

To olotnua APP umokertal oe evnpépwan Xwpig TponyoUpevn
eidomoinon yio ™ PeAtiwon g Aemoupyiag Tou Tpoidviog, H
TrpaypaTikr Sladikaoia diapépeuwang Tou netWork prropei va dlagépel
eha@pwg amo To eyxelpidio, n TpaypaTik diadikaaio Ba uTrepIoxUel,
NapakaroUpe eENEyETE TNV 10TOGENIBA TNG UTINPETIG VIO TTEPITTGTEPES
TANPOQopieg
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4. KATEBAZTE KAI ETKATALTHEITE THN EQAPMOIH
MPOZOXH: O TraquuTw KwdIk6g QR eivar diabéoipog povo yia ™
Muyn g egappoyiig APP. Eivai teAeiwg Glucpopznxo; Q170 TOV KWBIKG
QR Tou gival cuokeuaapévog pe o SMART KIT.

+ XproTeg TAepwvwy Android: oapwote Tov kwdiké QR Tou Android
"elk. 1 -" A petapeite oto Google Play, avalntioTe v epappoyn
"Ferroli AC Split" kai kateBdaTe Tv.

* XprioTeg iOS: oapwate Tov kwdikd QR Tou i0S "eik. 2 -" A petapeite
oto APP Store, avadnmiote mv egappoyr) "Ferroli AC Split" kai
KaTeBaoTe TNV

€K, 2 -
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5. EFKATAZTAZH EZYTNINOY KIT

5.1 Tomro@étnan emitoiyou kit Wi-Fi smart

1. Mpiv ouveyioete, amevepyotmoiaTe T pedua Kal EAEYETE OTI EXETE OA
600 XpeIdleaTe yia TV eykardoTaon.
CAVO COMUNICAZIONE USB-PCB SMART KIT

2. Agaipéare T0 TPOOTATEUTIKG KAAUPPO TOU £§UTIVOU KIT (a0 UppaTn Hovada).

3. Avoite TOv pTpoaTIVO TrivaKa Kal TOTTOBETAOTE TO £EUTIVO KIT (00Up-
pam povada) atnv KatdAAnAn Siacivdeon.

4. KoMnaTe Tov kwdiké QR Tou Tapéxetal e To £GuTIvo KIT (aoUppom
povada) atov TAaive Trivaka Tou pnxaviuaTog. BeBaiwbeite ot éxel
ToToBeT el e TETOIO TPATIO WOTE VO Eival dUVaTH N odpwaon Pe T0
KIvnTé TAEQWvO. EvaMakTIKG, 0 XpAoTng pmopei va BydAer wro-
ypagia Tou kwdikol QR Kal va TV amolnkeloel aTo TRAEPVG Tou.

€K 3-

Znueiwaon: n Slo00vdEDn TG EowTEPIKAG Hovadag eival oupBarr HOVO pE
10 £€UTIVO KIT (00UpHATN POVADQ) TTOU TTIAPEXETAI OTT TOV KATAOKEUQOTH.
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5.2 EykardaTtaon é€umvou kit kagérag Wi-Fi

Mpiv ouveyioerte, amevepyotoiaTe To pedpa Kal AEyETe 6Tl ExeTe OAa doa

XPEIGCEDTE yIa TNV eyKaTdoTaon.

SMART KIT

1. EvromioTe Tv TAEUpa TG WNOTapIAS PE Ta
KOUPTIIG aTeAEUBEPWONG Kal QVOIETE TO KEVTPIKG
Kk@Auppa yia va amokTioeTe TpooBaon ot
Bida aTepEwong.

7

e

XN

2. ZePidwore T Pida kal xpnotpotronote Ta dlo
TAdivé koupid yia va avoigere T ypihia

116
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3. ApaipéaTe Tig TpeIg Pideg TIoU emonpaivovTal
0TIV €IKGVE TOU TTPONYOUHEVOU BrKATOg yia va
QamokT\gETe TPGORATN OTNV TAKETA.

4. ZuvdéaTe 10 KaAWSIo EMKOIVWVIAG aTNV
umodoyr CN38 ou emanpaiverar pe kitpivo
XPWHa TNV eIkGVa ToU TIponyoUpEvou Brpatog.
ZuvdéoTe To Smart Kit kal TomroBerriaTe To oV
KkatéAAnAn uoSoxr Trou emonuaiveTal eTiong.

5. KheioTe v mpdopaon oy TAAKETa Kal
emavaTomoBeTAaTe T ypikia.

5.3 TomroBétnan é€utrvou kit opo@ng damédou

Mpiv ouveyioeTe, ammevepyoTroIRaTE T PEUMa Kai EAEYETE GTI €xETE OAa GoTr
XPEIGLEDTE yia TV eykaTdoTaON.

SMART KIT

Cod. 3540002260 - Rev. 00 - 11/2024 17
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1. EvromioTe i Tpeig mpooBdoeig oTig Bideg
OTEPEWDNG OTO UTIPOTTIVO PEPOG TNG YNOTAPIAG,
avoi§Te TIG Kal aQaipéaTe T oxapa.

2. ApaipéaTe TV uTiodeikvuOpEvn Bida kar
agaipéaTe T paRSo oTrPIENG. APaIPEDTE TO
UETAMNIKG KAAUppa TIEOVTAG TO £T01 WOTE VO
£xeTe TPOOBaON 0TV KAPTa.

3. ZuvdEoTe To KaAWBIO ETTIKOIVWYViag OTO
BUopa CN49 Trou uTodeikvUETal TNV EIKOVa
Kl TIEPAOTE TO MO TOV KEVTPIKO GTUTTIOBAITITN
KkaAwdiou oTa Beid.

6 EFTPA®H XPHZTH

BeBaiwBeite Om n kvt ouokeun oag eivar ouvdedepévn oTov
acUpuaro dpoporoyntA. Emiong, o aclipparog dpopohoynTAg Exel
110N ouvdebei ato Internet TpIv aTd TV eyypagr XpRoT Kai T

Olaudpewan dIKTUoU.

. Eival kahUtepa va ouvdeBeite oTo email oag kai va evepyoToioeTe
10 Aoyapiaopd eyypagrg oag Kavovrag KAk oTo oUVOEopO O€
TIEPITITWON TTIoU §exdoete Tov kwdikd mpdopaong. Mmopeite va
ouvdeDeiTe Pe Toug Aoyapiaopoug TRITwy.

118
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< Create Account

]
Forgot Password? —p sianwp

(O v read and agreed o th Privacy Poicy and Sofware
License and Uss nt

Region >

() !have read and agree to the.
terms of service

€IK. 4 - Kave khik aTo "Anpioupyia €Ik, 5 - Eioayere ) diebBuvan email kai
Aoyapiaopoy"” (Create Account) Tov kwdIkd TPAOoRaCNG oag kal, aT
GuvExela, kavte KAk oTo "Eyypagn”

(Register)
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7. AIAMOPOQZH AIKTYOY

|'|p0£I501TOIr]0EI§
Eivar amapaimro va exdoere oroiodrmore aMo dikTuo Kai va
Bepaiwbeite 6m n ouokeury Android fj iOS ouvdéetar pévo oTo
aouppaTo dikTuo Trou BEAETE va publiceTe.

. BeBaiwbeite 6T n aclppatn Aeimoupyia g ouakeurg Android A
iOS Aeiroupyei owoTd kai 61 pTTopei va ouvdedei §ava aTo apxikd
aoUpuaro ikTuo auTéuara.

Euyevikn umrevBipion:

O xpriog Tpémel va ohokAnpwoel GAa Ta BAuata evidg 8 AemTwv

UETA TNV EvepyoTToinan Tou KAIPATIOTIKOU, DIGQOPETIKA Ba TIpETEl va TO

EVEPYOTTOINOETE Eava.

Xpnon ouokeuric Android r} iOS yia T Slapdpewon Tou SikTioy
BeBaiweire ot n kv ouokeur) oag exer 13N ouvdebei aTo SikTuo
Wi-Fi rou BéAeTe va xpnoipomoroere. Emiong, mpémel va exdoete
GMa doyera diktua Wi-Fi og Tepitrwon Tou emmnpeddouv

Siadikaaia Siapépewaong.

. ATIO0UVOETE TNV TTIAPOKT PEUMATOG EVAAADOOGHEVOU PEUHATOG.

J Yuvdéote TV Tapoyr pedpatog AC Kal TIOTAOTE OUVEXWS TO
koupri "LED DISPLAY" i "DO NOT DISTURB" emrtd gopég o€ 10
OeutepOAETTTAL

J Orav 10 AC epgaviel v évdeign "AP", anuaivel 611 o Wi-Fi tou AC
€xel nON €10€ABel otn Aeimoupyia "AP"..

Inueiwon:

Ymdépyouv 600 TpATON yIa va OAOKANPWOETE T SIaOPPWan Tou BIKTUOU:

. Aiopdpowaon diktUou pe adpwan Bluetooth

. Aiopdpowaon dikTUou pe Aoy TUTTIOU GUOKEURG
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7.1 Alauépewan dikTuou ue odpwaon Bluetooth

Ynueiwon: BePaiwbeite 6t To Bluetooth g kivnTg ouokeurg oog
Aermoupyei.

1512

G -
Welcome Home Add Smart Device (0)
— , Make sure biuetooth is working and your device is
@ San Bonifacio -l Jowered on.
15°c 1aec/acc * () scanfor nearby devices ()
NG o |
TG o Add devices manually
N
= © spit-type ac
O rortable Ac
© windowac

© cassetie/puct/Ceiling & Floor
© rraceTHe

© oenumiditier

() Air-source Heat Pump Water Heater

© Ao water
Add Device
© cuwe

A B A

€IK. 6 - MaroTe " + MpooBrikn cuokeung €IK. 7 - Mepipévere pepIka AeTTTd yia
" (Add Device ) v "Scan for nearby devices" Eav
Oev epgavileral kapia ouokeun,
peTaBeite TN PN autépaTn
Siapépewan (gik.14)
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‘Smart devices found: ( T )
(Click to Add]

=

AcDst0

€IK. 8 - Kave khik 0Tn ouokeun Trou €Ik, 9 - EmA¢CTe oikiakd Wi-Fi,
epgaviceral TANKTPOAOYATTE TOV KWAIKO
Tpdopaong
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D) Name: Aicon_0910 (4 o)

~N

23%

The device is connecting to the network... Success
€Ik 10 - Avapovri a0vdeang oo dikTuo €Ik, 11 - Alapédppwon Emtuyia,
UTTOPEITE VI TPOTIOTIOINTETE TO
TIPOETTAEYEVO Gvopa
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15:24 15:20
< Device Name Welcome Home
et @ San Bonifacio. 4
Living Room °C °C 7
1 6 Hur 43% %y ™
Dining Room
Devices
Kitchen
= (o)
M: Bedr
ester room AirCon_D910 °
Children Bedroom o 27 Q 21 ‘Add Device
Study
‘Guest Bedroom
‘Storage Room
Aircon_0910
[A) B A
€IK. 12 - MmopeiTe va emAEEeTe éva €Ik. 13 - H diapdpewan Tou diktiou
UTIGpYOV GVOua F Va TIPOCTPUOOETE Bluetooth eivar emituyng, Twpa
£éva véo dvopa pTopeite va deiTe T GUCKEUN
ot Aiota
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DNiapépewan SIKTUoU Pe Aoy TUTIOU GUGKEURG:

1512 il ac -
< Add Smart Device (0]

& bluetooth is working and your device is

() Scan for nearby devices ()

Add devices manually

© seittype ac
O roravieac
© window ac

© Cessette/Duct/Ceiing & Floor

© eracpTHe

O oehumiifier

) Air-source Heat Pump Water Heater
© sirTowater

Q cue

€IK. 14 - edv n dlapdpewan Tou dikTUou bluetooth eival amotugnpévn, emAEgTe Tov
TUTIO TNG CUCKEUNG
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1512 wiac - 15143 “

< Split-type AC Quit < Split-type AC Quit

[ | [ |

}_J \.—\;!—%
BN
, @ Press the LED or Do Not Disturb
de button on the remote 7 times until the
@ Power on the device, wait 5 seconds, device shows 'AP" on the display

then click “Next"

€Ik. 15 - akolouBnoTe Ta mapamavw Brpata yia va ei0éABeTe aTn Aeitoupyia "AP"
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Split-type AC 3 Split-type AC

® Goto the phone's "WLAN List"
settings,
use the password 12345578
to connect to the network.
net_ac o0

@ Please select family WLAN and enter
the password

€IK. 16 - Otav eméyete T péBodo €IK. 17 - MapakaAw e10GYETE Tov KwOIKO
"XelpokivnTn pUBpIon". Zuvdebeite Tpdopaong
oTo acUpuaro diktuo(iQS)
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Welcome Home

@ San Bonifacio

167 .o

Devices

= [ o] °
AirCon_D910

Add Device
L 27 @20

€IK. 18 - H diapopewan Tou dikTiou €ik. 19 - Alapoépewon Emiuyia,
eival emTuxig uTropeiTe va Seire T oUoKeUr
otn Aiota
IHMEIQZIH:
. Orav ohokAnpwBei n diapopewan Tou diktiou, n APP Ba eppavioe!

oTnv 08dvn TIg Aégeig-ouvbnuaTa ET[ITU)gC(%

Noyw Siagopetikod TrepiBAovTog OladikTUou, €ivar mlavd n
KOTdOTaON NG OUCKEUNG Va §akoNouBei var eupavilel v €vdeign
"ektdg ouvdeang”. EGv oupPei autr n katdoTaon, eival amapaitnto
va TPaBAGETE KaI va avavewoete T AioTa ouokeuwv otnv APP
Kol va BefaiwBeite 011 N KatdoToon TG OUOKEUAG Yivetal "online”.
EvaAakTIKG, 0 XpHoTNG HTTOpET VO OTTEVEPYOTIOIRGE! TV TPOYOd0Tia
EVOMOOOOPEVOU  PEUNATOG Kal VO TNV EVEPYOTIOINOEI §avd, n
kaTdoTaon g ouakeurig Ba yivel "online" petd amd Aiya AetrTd.

128
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8.MQZ NA XPHZIMOMNOIHZETE THN EQAPMOIH

BeaiwBeite 61 1600 1) KIvNTT}) GUOKEUT Gag 000 Kal T0 KNILATIOTIKG €ival
ouvbedepéva 070 BIOBIKTUO TIPIV XPNOIUOTIOINTETE TNV EQAPHIOYT VI TOV
éheyxo Tou KAIOmIOTIKOU péow OIadIKTUOU, aKOAOUBROTE Ta EMOPEVO

BAuara.

16:20

Welcome Home

@ San Bonifacio a -
1 6°C 16°C/3°C #
Humidity:43% unny |

Devices
8 = [ o] e

AirCon_D910

Forgot Password? Sign up N Add Device
27 @ 21

10 thePrivacy Polcy and Software
e S
Q B A
elk. 20 - Kavre kAik 1o "Z0vdean" eIk, 21 - EmAETE T0 KNipamIoTIKG

(Sign in)
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Auto Fan

2y &) & &

FanSpeed  Favorite  Vertical Swing Horizontal S

€Ik, 22 - ET01, 0 XprioTng pmmopei va eAEyXel TNV KaTaaTaon evepyotroinang/
QTevepyoTToinang Twv KAIMATIOTIKWY, ToV TpATTO Aimoupyiag, T Beppokpaaia,
TV TaxUTNTA TOU avePIoTAPa Kal 0UTw KaBEGAG

IHMEIQZH:

Aev givar dioBéoipeg Oheg ol Aermoupyieg Tng epapuoyrig APP oto
KhipamioTikd. Ta mapdderypa: MapakahoUpe eAEyETe To eyxelpidlo Xpriong
yia va BpeiTe TEPIOTOTEPES TTANPOPOPIES.
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Epapuoyn Ferroli AC Split Ferroli
9. EIAIKEZ AEITOYPTIEX

9.1 Npdypappa

EBdopadiaiwg, o xpAotng pmopei va kAsioel éva pavieBol yia va
EVEPYOTIOINCEI I} VO TTEVEPYOTTOINTEI TO KAIJOTIOTIKO O€ GUYKEKPIPEVN WP
O xprioTng Wtopei emmiong va emAEGEN TNV Kukhogopia yia va diatnpei 10
KAIpaTIoTIKG uTT6 €Aeyyo TTpoypdppaTog KEBE eRdOAdA.

15:27 94 Wl T -
< Function

Favorite setting Auto 17°C >
Schedules
Sleep Curve

Geolocation off
Check

About Device

Function Description

Share Device >

€k, 23 -
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Ferroli Egappoyn Ferroli AC Split

15:289 T - 15:289 -
i< Schedules Confirm < Repeat

Every day

Weekdays

n 06 On Only Once v
Monday

Repen oo sty

Settings Cool 7°C High > Wednesday

Label Unnamed > Thursday
Friday
Saturday

Sunday

€IK. 24 - €K 25 -
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Epapuoyn Ferroli AC Split Ferroli

9.2 Ymvog

0 xproTng pmopei va TTpocappdaer Tov ik Tou Gveto UTvo pubpidovtag
Tn Beppokpacia-oToyo.

16:27 9 T - 16:29 T -
< Function < Sleep Curve Confirm
Favorite setting Auto 17°C > Sleep Duration 8h
Schedules >
4n 6h  8hirecommend) 10h 12h
Sleep Curve
Geolocation off > 0 S 7
Check >
Units
About Device >
Function Description >
Share Device >
Delete

Change to Smart Curve

Fan Speed AUTO

Power off after sleep

€IK. 26 - €k, 27 -
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Ferroli Egappoyn Ferroli AC Split

9.3 EAeyyog

O xpfiomng pmopei omAd va eAéyEer v Kkatdotaon Aeroupyiog Tou
evaAaooduevou pelparog pe aut T Aeimoupyia. Otav ohokAnpwael auTh
T SladIKaoia, PTTOpPE va EPPAVvIoel Ta KavoVIKG OTOIXEIR, Ta Un Kavovikd
OTOIxEia Kall TIG AETITOEPEIG TTANPOPOPIES.

Detail

€Ik, 28 -
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Epapuoyn Ferroli AC Split Ferroli

9.4 Mepidio Zuokeun

To kNipamoTiké pTropei va eAéyxetal amd ToMoUg xprioTeg TauTdxpova
péow Tng Aerroupyiag Share Device diatiBetal og dUo evoTnTES (€IK.29 -
€1k.30).

15:27 9

< Function

Favorite setting Auto 17°C >

Schedules >

Sleep Curve

Geolocation off > Share Do

Check 7 Region >
Units Security >
‘About Device > Firmware Update >
Function Description > Feedback N
Share Device > fbodt %
Delete . y

Q B A
€IK. 29 - Kavre kAik onv emidoyr) " €IK. 30 - Kavre kAik oTo " Share Device"
Share Device" péow g kaptéAag péow TG kaptéAag pubpioewv
XOPOKTNPIGTIKWY TNG GUCKEUNG TIPOQIA
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Egappoyn Ferroli AC Split

15:31 W -

< Share Device

Home Owner: Share QR Code
Home Member: Scan

eIk. 31 - O1 xpriaTeg Tmou emBupoly va
JoIpaaTolV Tn guakeur| Ba TpETEl
va kévouv khik ato "SHARE QR

CODE". O xpriaTeg Trou €mBupolv va
TIpoaBEcouv T ouakeur) Ba TTpETEl

va kavouv KAik 1o "SCAN"

15:29 S -

< Share Device

AirCon_D910

their phone.

€Ik, 32 - Epgavion kwdikou QR
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Epapuoyn Ferroli AC Split Ferroli

10. NPOEIAOMNOIHZEIZ::

FCC ID:2AS2HMZNA21

1C:24951-MZNA21

AuTr n oUoKeur ouppopUVETal PE To péPog 15 Twv kavovwy Tng FCC

Kal TepiExel TouTO/dékTn/OékTEG TTOU ammaAAdogovtal amd TV Gdela

Aermoupyiag kar ouppopuwvovtal pe Tig RSS mou amaAAdocovTal ammd v

adeia Aeimoupyiag Tou Kavadd yia Ty Kaivotopia, Thv €mMOTAUN kal v

OIKOVOIKT QVATITUE.

H Aemoupyia urékerrar aTig ak6AouBeg dUo TTpolTobéTeig:

1. Houokeun autr dev utropei va TTpokaAéael TapepBOAES Kal.

2. H ouokeuy auty Tpémel va  déxetal  KGBe  TopepBoAn,
oupmepihapBavopéviy  Twv - TTapeuBoAwV  TIoU  pTTopei vl
TpokaAéoouv avemBUPNTN AEIToupyia TG GUOKEUAG.

XPnOIUOTIOIEITE T GUCKEUH UOVO GUPQWVA KE TIG TIOPEXKOMEVES 0DNYiIES.

AMayég 1 TpoTToTTOIOEIG O AUTH T Povada TTou Oev Exouv eykpiBei pnTd

amd Tov uTTeUBUVO IO TN CUPHGPQWON UTTOPET VO AKUPWOOUY TNV GdeIa

TOU XPrOTN Va AEIToupyei Tov eE0TTAIoO.

AuTr  OUCKEUR OUPHOPQUVETaI PE Ta Opia €kBeang e akTivoBoNia Tng

FCC mou opicovtal yia pn eheyxdpevo mepiBaMov. Ta va amogeuybei n

mBavétnTa UTEPPaONG Twv opiwv ékBeang ae padloouyvoTtnteg TG FCC, n

€yyuTnTa TOU avBpWITOU OTNV Kepaia Sev TTPETE! va eival pIkpdTePN ommd 20

cm (8 iviaeg) kard T SidipKela TG Kavovikig AEImoupyiag.
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Ferroli Egappoyn Ferroli AC Split

IHMEIQIH: Autég o efomhiouog €xer eheyxBei kai Exer Ppedei om
GUMHOPQWVETaI E Ta OPIO IO WN@IaKT CUCKeUr Kamyopiag B, auuguwva
e 10 pépog 15 Twv kavovwy FCC. Autd Ta 6pia €ouv OXedIaoTel yia
va mapéxouv elhoyn TpoaTacia amd emBAaBeig mapeuBoAég ae oikiakr
gykardotaon. Autdg o e§omAioudg Tapdyel, XPNOIMOTIOIEl Kal WTTOpE
va eKTEPWEl evépyela padloouyvoTATwy Kal, €Gv dev eykataoTadei Kal
xpnoiyotoinBei cUpQwva Pe TIg 0dnyieg, pmopei va TpokaAéael emBAapeig
TapepPoAES aTIg padioeTmikoivwvieg. QoT6a0, dev UTIdpXE! Kapia eyyunon
61 Oev Ba epgaviaTolv TapePBOAEG O€ POk OUYKEKPILEVN eyKaTdoTaaT).
Edv autdg o efomhiopdg mpokahei empBAapeic  mapepBorés om
padiogwvikr 1§ TNA€OTITIKA Afyn, oI omoieg umopoUv va TPoadiopioTolv
UE TNV OTIEVEPYOTIOINGN Kai EvepyoTroinan Tou eEomAiool, 0 XPAOTNG
evBapplvertal va mpooTradroel va diopBuoel TG TTapeUBOAEG pe éva iy
TEPIoadTEP ATTG Ta aKGAOUBD pETPA:

. EmavaromoberAoTe i} petatoioTe TV kepaia Ajyng.

. Augfiote TV amdoTaon petagl Tou e§oAIGHOU Kal Tou OEKTN.

. ZuvdéaTe Tov €COMAIONO O€ pia TTPida o€ KUKAWHA BIaQOPETIKG aTTd
autd 07O 0TI0i0 €ival CUVESEUEVOG O DEKTNG.

. ZupBouheuteite Tov avmimpdowmo A évav  EUTIEIPO  TEXVIKO

padiopwvou/tnAedpaong yia BoriBeia.
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